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Разбор ошибок



Проверка домашнего задания

Чем отличаются по природным 

особенностям границы Монголии 

и Китая?



Цели
• Какие географические времена существуют?
• Сколько часовых зон на территории России?
• В каком часовом поясе расположена Москва?
• Как решать задачи про часовые пояса?



Вспомните, почему 
происходит смена 

дня и ночи на 
Земле



Россия на 
карте часовых 

поясов



В каком времени мы живём?



Географические времена

Какие географические 
времена вам известны?



Географические времена

Используя информацию из §9,  заполните 
таблицу.

Название времени и 
его определение

Когда было введено

Местное время
Поясное время

Декретное время
Летнее/зимнее 

время



Может ли в будущем добавиться ещё 
какое-нибудь географическое время?

Влияют ли географические 
времена на вашу жизнь?



Видеофрагмент
Часовые пояса
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ЛИНИЯ ПЕРЕМЕНЫ ДАТ



Видеофрагмент
Часовые зоны России



Карта часовых поясов России
до 28 марта 2010 года
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Карта часовых зон России
с 28 марта 2010 года
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Карта часовых зон России
с 28 марта 2010 года



Задачи

В 10ч из Москвы (II часовой пояс) вылетел самолёт. Через 6 ч 
он совершил посадку во Владивостоке (IX часовой пояс).

Который час в это время был во Владивостоке 
а) 9ч б)23ч в)16ч г)18ч



Задачи

Западный 
пункт 

отправления 
(прибытия)

Часовой 

пояс

Время  
отправления 
(прибытия)

Восточный пункт 
прибытия 

(отправления)

Часовой 

пояс

Время 

Прибытия 
(отправления)

Разница во 
времени

МОСКВА ВЛАДИВОСТОК

II IХ

10:00 ?

Время в 
пути

7ч

6ч



Задачи

Решение:
1) IX-II=VII (7) часов разницы
2) 10+6=16 ч. (время приземления по «московскому времени»
3) 16+7=23 ч. (время приземления по времени Владивостока)



Задачи

•     В Норильске было 16 часов, когда из него 
вылетел самолёт в Москву.
Самолёт летел 4 часа. В Москве было 16 
часов, когда он приземлился. 
В каком часовом поясе находится Норильск?

• Определите, когда по московскому времени 
должен совершить посадку в Москве (ІІ    
часовой пояс) самолёт, вылетевший из Читы 
(VІІІ часовой пояс) в 7 часов по местному 
времени, если расчётное  время полёта 
составляет 8 часов. Решение обоснуйте.



Домашнее задание


